
Egyenletes töltéseloszlás esetén az egységnyi felületre jutó töltés nagysága σ = Q/R2
· π. Tekintsünk egy r sugarú,

ki
siny ∆r szélesség¶ körgy¶r¶t. Ennek területe 2 · π · r · ∆r, a rajta lev® töltés tehát ∆Q = σ · 2 · π · r · ∆r. Ez a

töltésmennyiség a körgy¶r¶ egy kiszemelt pontja mellett ∆t = 2 · π/ω id® alatt halad el, így tehát az általa képviselt

áramer®sség:

∆I =
∆Q

∆t
= σ · r ·∆r · ω.

Mivel egy ∆I er®sség¶ köráram a kör középpontjában

∆B = µ0 ·

∆I

2 · r

mágneses induk
iójú teret eredményez, ez egyes körgy¶r¶k járulékát összegezve a teljes mágneses induk
ió:

B = Σ∆B = Σµ0 ·

σ · r ·∆r · ω

2 · r
= µ0 · σ · ω ·

1

2
·Σ∆r =

µ0 ·Q · ω

2 · π · R
.

Az utolsó lépésnél kihasználtuk, hogy Σ∆r = R.
B irányát a jobbkéz-szabály alapján állapíthatjuk meg: a mágneses induk
ió mer®leges a korong síkjára, s ω

irányától függ®en a síkba be-, illetve kifelé mutat.

1


